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“Ο Σωτήρας Χριστός και η αγωγή γονέων και 
παιδιών”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νικοπόλεως και Πρεβέζης

Με κατάνυξη και την παρουσία πλήθους πιστών τελέσθηκε το εσπέρας της Δ’ 
Κυριακής των Νηστειών, 7 Απριλίου 2019, ο Ε’ Κατανυκτικός Εσπερινός της Αγίας 
και Μεγάλης Τεσσαρακοστής στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Πρεβέζης 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νικοπόλεως και Πρεβέζης κ. 
Χρυσοστόμου.

Προσκεκλημένος ομιλητής ήταν ο Πανοσιολογιώτατος Ἀρχιμανδρίτης Ἀθανάσιος 
Σουσόπουλος, Ἱεροκήρυξ-Ἡγούμενος τῆς Ἱερᾶς Μονῆς Παλιουρῆς τῆς Ἱερᾶς 
Μητροπόλεως Ἰωαννίνων.

Ο π. Αθανάσιος αφού αρχικά εξέφρασε τη χαρά του καθώς και τις θερμές 
ευχαριστίες του προς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Χρυσόστομο για την 
ευγενή πρόσκληση να ομιλήσει στον Κατανυκτικό Εσπερινό στη συνέχεια ανέπτυξε 
το θέμα:

«Ὁ Σωτήρας Χριστός καί ἡ ἀγωγή γονέων καί παιδιῶν».
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Με την απλότητα του λόγου του καθήλωσε το πολυπληθές ακροατήριο και ανέλυσε 
το Ευαγγέλιο της Δ’ Κυριακής των Νηστειών της θεραπείας του σεληνιαζομένου 
νέου. Μεταξύ άλλων τόνισε:

«Θέλετε τα παιδιά σας να σας ακούνε; Για να γίνουν καλά να γίνετε άγιοι εσείς 
πρώτα και θα δείτε πως και τα παιδιά σας θα γίνουν άγια. Η λύση του 
προβλήματος είναι η πίστη στο Χριστό. Πρέπει τα παιδιά να πάνε κοντά στον 
Χριστό. Οι γονείς πρέπει πρώτα να διορθωθούν, να μετανοήσουν και κατόπιν το 
παιδί». Σε άλλο σημείο της ομιλίας του αναφέρθηκε στην δύναμη της προσευχής 
και της νηστείας.

«Επιπλέον χρειάζεται προσευχή και νηστεία. Η προσευχή να γίνεται και στο σπίτι 
και στην Εκκλησία. Η νηστεία προστατεύει τον άνθρωπο από αρρώστιες, αλλά 
προπαντός τον κάνει να έχει εγκράτεια. Η προσευχή δεν είναι απλώς μια συνομιλία 
με τον Θεό. Είναι ένωση με τον Θεό. Είναι πέλεκυς κατά της απελπισίας.

Χρειάζεται πίστη δυνατή στο Χριστό, προσευχή, νηστεία καθώς  και τα άλλα 
μυστήρια όπως η μετάνοια, η εξομολόγηση και η Θεία Κοινωνία».

Και κατέληξε: «…«Δεῦτε οὖν καὶ ἡμεῖς, κεκαθαρμέναις διανοίαις, συμπορευθῶμεν 
Αὐτῷ, καὶ συσταυρωθῶμεν»….Μετά την πορεία πρός το Γολγοθά έρχεται και η 
λαμπροφόρος Ανάσταση».

Στό τέλος ὁ Σεβασμιώτατος εὐχαρίστησε τόν π. Αθανάσιο γιά τήν πολύ όμορφη 
ομιλία του, εὐχόμενος πρός ὅλους καλό ὑπόλοιπο τῆς Ἁγίας Τεσσαρακοστῆς.



 


